
「空間構成の6マル」ってどうやって作る？
　空間構成の6マルは、機能図の【大枠】を表現した
　　・「シンプル図」
　　・「空間構成4要素」
　を3層化したモノ
　シンプル図は機能図との繋がりが深く、空間構成の
　「ベース」となるモノ
　ではそのシンプル図をどのように考えるのか？
　
　過去問や合格答案からシンプル図、6マルを構成して
いるモノは何なのかを探っていきます

🔎
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R2合格　アジさん(@solo_160)
　　　　　再現図 6マルのレイヤー
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シンプル図
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ポイント（空間構成）
(1)-①メインAP、スタッフAP、K、送、S、こどもAP
(1)-②ユニット分ける、調理→「サ」「住」
(1)-③ユニット「宿」「デイ」－「訪」
(1)-④斜線

アジさん　再現図
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シンプル図ポイント（この課題の空間構成）

　(1)-① 建築物の配置計画
　(1)-② ゾーニング・動線計画
　(1)-③ 要求室等の計画
　(1)-④建築物の立体構成等
　　　　　＋
　　オレンジマーカー
　　 （課題の要求）
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階振り（ボリュームチェック）

アジさん 標準解答例②

シンプル図の基は機能図（プログラム図）

課題の要求例
・一体的に使用
・眺望に配慮
・～を経由
・～との連続性

＝空間構成に影響するモノ
利 K K

K
K

利

利
利

主文より
「誰が」「どこから」「どのようにして」来る？
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　　空間構成
　　 　＋
オレンジマーカー

シンプル図

6マル

自
分
の
し
た
い

オ
レ
の
ス
パ
イ
ス

6マルは空間構成、課題条件を組み立てて、
「成立させる」だけ！

そのマルに多目的室（大空間）を配置した根
拠は？
と聞かれたら、
「ただ何となく。。。」
とか
「こっちの方がいいと思ったから。。。」
ではなく、
「課題文に書いてあったから」
と説明できるようにしましょう。
その6マルを構成したエビデンスは
「課題文」
です。
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